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Nejlepší, nejlepší,
Spartička je nejlepší,
Spartička je prostě ze všech,
Spartička je nejlepší.

Škodovka, škodovka, modrobílá 
škodovka, mordobílá, modrobílá, 
modrobílá škodovka!

Děkujeme za body, klucí zlatý ze škody, 
děkujeme za body, klucí zlatý ze škody.

VS.

Plzeňská HM Arena patří sice ke starším stadionům na extraligové mapě, ale 
její architektonická koncepce je nadčasová a navíc interiér haly prošel před pár 
lety generální rekonstrukcí. Do hlediště se vejde osm tisíc fanoušků. Návštěvy 
na západě Čech sice v posledním čase lehce  poklesly, ale stále platí, že plzeňští 
fanoušci dokážou svému týmu vytvořit nádherně pekelnou atmosféru.

Stařičkou arénu v pražských Holešovicích, která zažila všechny novodobé  úspě-
chy klubu, vyměnila Sparta před sezonou za supermoderní O2 Arenu. Multi-
funkční hala, stojící v Libni, pojme až 18 000 diváků a předtím tu své domácí 
zápasy hrála také pražská Slavia. Ta ale z extraligy sestoupila nyní bojuje o návrat 
mezi elitu. Co přinese změna prostředí Spartě, se teprve ukáže. 

Zimní stadion

Výčet hvězd v plzeňském týmu je sice oproti Spartě menší, ale nikoliv chudší. Tým 
vede zkušený kapitán Ondřej Kratěna. Branku hájí člen národního týmu Matěj 
Machovský. Klíčovým centrem je Jaroslav Kracík, jenž diriguje dvacetiletá křídla 
Miroslava Indráka a Dominika Kubalíka, nejlepšího střelce základní části. V obra-
ně jsou vůdčími typy Jakub Jeřábek a Petr Kadlec. 

Hvězdami se sparťanská sestava jen hemží. K vůdčím postavám patří  zkušený 
útočný tandem  Jaroslav Hlinka, Jan Hlaváč, ale v ofenzivě Sparta má i další 
osobnosti, ať už Buchteleho, Pecha, Kumstáta nebo střelce Saboliče. V obraně 
kraluje Čajkovský, o místo v brance se střídá Pöpperle s Kanaďanem Taylorem.

Hvězdy týmu

Indiáni mají sice se Spartou ze základní části horší bilanci, ale zase patří k nemno-
ha celkům, které dokázaly dobýt O2 Arenu. Poprvé tu sice vyválčili jen bod, když 
v prodloužení prohráli 4:5, ale naposledy tu vyhráli 2:1. 

Ve vzájemných zápasech v sezoně měla navrch Sparta, která vyhrála tři ze čtyř 
duelů, ale dva až v prodloužení.  V základní části platilo, že zvítězil vždy hostující 
tým s výjimkou úvodního střetnutí, které Pražané dotáhli k výhře v přesčase.

Statistiky

Plzeňský klub disponuje jedním z nejmenších rozpočtů v extralize, když na áčko 
jde zhruba 50 milionů korun.  Generálním partnerem je společnost Škoda, která 
je i v názvu klubu. Místo přeplácení hvězd sázejí Západočeši na vlastní odchovan-
ce vhodně doplněné o dobře vybrané hráče. I tak dokážou poskládat kádr, který 
pravidelně postupuje do play-off.

Jen pohled na sparťanskou soupisku naznačuje, že klub stejně jako v předchozích 
letech hospodaří s královským rozpočtem. Odhaduje se, že jde zhruba o částku 
přes sto milionů korun, tedy dvojnásobkem, než má Plzeň. Hlavními partnery klu-
bu jsou Sportovní holding Praha a ČKD Group.    

Rozpočet

Plzeň není v semifinále favoritem. Pokud vsadíte na postup Indiánů, můžete vy-
hrát až 3,4 krát více. Před sezonou by ten kurs byl ale nejspíš daleko vyšší. 

Sázkové kurzy podle očekávání favorizují  Spartu a na jejím vítězství v semifinále 
tedy sázkaři příliš nevydělají. Kurzy se pohybují kolem čísla 1,3.Kurzy
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HC Sparta 
Praha

Předtím stříbrní a bronzoví Indiáni se v sezoně 2012/13 dočkali prvního titulu.  
Tým po většinu základní části okupoval první příčku, ale nakonec skončil třetí. Ve 
čtvrtfinále Západočeši přešli přes Litvínov, semifinále se Slavií potom Plzeň vy-
hrála 4:2 na zápasy. Finále se Zlínem rozhodoval až sedmý zápas, který se protáhl 
až do druhého prodloužení. V něm se o vítěznou tečku postarala největší ikona 
klubu Martin Straka.

Jeden z nejstarších hokejových klubů u nás, který před třemi roky slavil 110 let 
od založení, patří k tradičním účastníkům extraligy s těmi nevyššími ambicemi. 
Klubové barvy jsou modrá, žlutá a rudá. Sparta získala celkem osmkrát titul mi-
stra republiky, naposledy v sezoně 2006/07, kdy ve finále zdolala 4:2 na zápasy 
Pardubice. V dalších sezonách sice sparťané hned dvakrát ovládli základní část 
extraligy, na titul však nedosáhli a nepronikli ani do finále. 

Největší úspěchy

HC Škoda 
Plzeň
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